

Bérlettel a Magyar Színházba



A 2010/2011-es évadra a Magyar Színház új, kibővített bérletstruktúrát dolgozott ki ügyelve arra, hogy mindenki megtalálja az ízlésének, idejének, lehetőségeinek megfelelő összeállítást. Bérleteinkkel nézhet csak nagyszínpadi vagy csak stúdió-előadást, de természetesen van lehetőség a kettő vegyítésére is. Az előadások mellett közönségtalálkozóval, ajándékkal, meglepetéssel, koncerttel is várjuk önöket, és nem feledkeztünk meg a gyermekekről sem!

Ha kedveli az intim teret, ha szeretné a színészek minden mozzanatát közvetlen közletről látni, ha vágyik rá, hogy az előadás egyetlen momentuma se kerülje el figyelmét, akkor válasszon stúdió bérleteink közül!

Három csütörtök esti előadást ölel föl **„SZEPARÉ” bérletünk**: Kár, hogy kurva, Macska a forró bádogtetőn, és egy ősbemutató, Háy János új darabja mindössze 5200 Ft-ért.

Szombat esténként igazi unikummal, **„UNIKUM” bérlettel** várjuk önöket. Ha még nem látták, most megtekinthetik a korábbi évadok két nagyszerű előadását, a Kolpert urat és a Hullámtörést. Új bemutatóink közül a Kár, hogy kurva csatlakozik elődeihez a sorozatban. És milyen különlegeset tartogatunk még önök számára? Mindhárom előadás után közönségtalálkozóra várjuk önöket! Jöjjenek, vitassák meg velünk friss élményeiket, lessenek be a kulisszák mögé! A bérlet ára 5900 Ft.

A klasszikus színházi előadások mellett koncertre hívjuk a **„KONCERT +” bérlet** tulajdonosait. A négy előadás (Kár, hogy kurva; új Háy János darab; Kolpert úr; Hullámtörés) mellett az ötödik estén a Magyar Színház színészenekara, a Harmadik figyelmeztetés lép színpadra! Az öt estére szóló bérlet 6500 Ft-ba kerül.

A nagyszínpadi látványt igénylőknek külön bérletsorozatot állítottunk össze.

Az évad újdonságaként a **„TESTVÉR” bérlettel** két színház előadásait is megnézhetik. A Nemzeti Színházban a Lear királyt és a Jó estét nyár, jó estét szerelmet, a Magyar Színházban a Liliomot és a Kaméliás hölgyet. A bérlet három árkategóriában váltható, 9500, 8500 és 7500 Ft-ért.

Akik először szeretnék látni új bemutatóikat, azokat **„PREMIER” bérletre** invitáljuk. A csütörtök esti előadások között a Feleségem története (bemutató 2010. október), A kaméliás hölgy (2010. december) és az Egy hölgy a Maximból (2011. április) található. Premier

bérleteink egy bónusz előadást is kapnak az ezt követő évadra, 2011. decemberében a Macska a forró bádogtetőn-re hívjuk meg önöket. A bérlet ára 7500, 7000, 6800 Ft.

Az évad első premierje a Sweet Charity lesz. Ha szeretne bérletet váltani, és a Sweet Charity-re is kíváncsi, két lehetőséget kínálunk. Péntek este a **SWEET CHARITY „A”** bérlet előadásai láthatók, köztük a nagysikerű musical-el, a Cyrano de Bergerac-al, az Arzén és levendulával és a Feleségem történetével. A **SWEET CHARITY „B”** változata a névadó darab mellett a Liliomot, a Kaméliás hölgyet és a La Mancha lovagját tartalmazza. Mindkét bérlet kategóriánkénti ára 9000, 8000, 7000 Ft.

Az előadások szünetében szívesen beszélgetne egy pohár pezsgő mellett? Akkor önnek ajánljuk **„SZALON” bérletüket**. A szombat esti előadásnapokon a Feleségem története, a Kaméliás hölgy és az Egy hölgy a Maximból lesz látható. Két felvonás között pedig a vendégünk egy pohár pezsgőre! A bérlet 6300, 6000 és 5700 Ft-os áron váltható.

Az **„ÉRETTSÉGI” bérlet** különlegessége, hogy a megszokottnál korábban, este 6 órakor kezdődnek az előadások (keddenként). A négy előadást közönségtalálkozó követi. 6800, 6400 ill. 6000 Ft-os áron tekinthetik meg a Kaméliás hölgyet, a Cyrano de Bergerac-t, A szecsuáni jó embert és a Liliomot.

Azok sem maradnak bérlet nélkül, akik délután szeretnének eljönni a Magyar Színházban. A hétvége mindkét napján várjuk korábbi kezdéssel kedves nézőinket. Szombat délutánra **„AGÁRDY GÁBOR”** és **„RAKSÁNYI GELLÉRT”**, vasárnap délutánra **„IGLÓDI ISTVÁN”** és **„SZAKÁCSI SÁNDOR”** bérlet váltható. Mind a négy sorozatban a Feleségem története, A kaméliás hölgy és az Egy hölgy a Maximból című előadásaink szerepelnek. A bérlet ára helytől függően 4800 vagy 4500 Ft.

Elsősorban a fiatalabbaknak, gyermekeknek ajánljuk **„MATINÉ” bérletüket**, de az előadásokban a felnőtt nézők sem fognak csalódnani. Az István, a király, a La Mancha lovagja és az Andersen, avagy a mesék meséje biztosítja a felhőtlen kikapcsolódást mindenkinek. A péntek délutáni előadásokra bérlet 5100, 4800 illetve 4500 Ft-os áron váltható.

A nagyszínpad és a kis színpad előadásaira egyaránt kíváncsi? Akkor önnek ajánljuk kombinált bérleteinket.

Az **„EGYETEMI” bérlet** két nagyszínpadi és stúdió előadást tartalmaz szerda esténként. A Feleségem története, A kaméliás hölgy, a Kár, hogy kurva és Háy János új darabja abban hasonlít egymásra, hogy mind a négyet közönségtalálkozó követi. Bérlet váltható 6000, 5800 és 5600 Ft-ért.

A „**PIKÁNS**” bérlet neve sokat sejtető. Szombat este jöhetnek megnézni a Kár, hogy kurvát, A kaméliás hölgyet és az Egy hölgy a Maximból-t. A két nagyszínpadi és egy stúdió-előadás mellett meglepetés ajándékkal is készülünk! A bérlet ára 5700, 5500, 5300 Ft.

Szívesen jönne színházba, de nincs kire bízni a gyerkőcöt? Ne tétovázzon, a „**BÉBISZITTER**” bérlet megoldja a problémát. Az előadások alatt a gyermekek számára nemcsak felügyeletet, de esetenként drámapedagógiai foglalkozásokat is biztosítunk. Egy bérlettel egy gyermek foglalkoztatását vállaljuk, de két bérlet vásárlása esetén három gyermek is hozható. Nézzék meg gondtalanul két nagyszínpadi (Macska a forró bádogtetőn, A szecsuáni jó ember) és egy stúdió-előadásunkat (Házasságon innen, házasságon túl) mindössze 8500 Ft-ért!

Ha szeretne bérletet váltani a Magyar Színházba, de egyik összeállítás sem nyerte el tetszését, tegye le voksát „**A’LA CARTE**” bérletünk mellett. 2011. április 1-el bezárólag két nagyszínpadi (kivéve Sweet Charity) és két stúdió-előadást választhat repertoárunkról, ráadásul még a napot sem határozzuk meg önnek! A szabadbérlet 7900, 7000, 6900 Ft-os áron vásárolható meg.

További információkért látogasson el weboldalunkra (www.magyarszinhaz.hu) vagy közönségszervező irodánkba (1073 Budapest, Erzsébet körút 21.), ahol az előadásokkal és a bérletekkel kapcsolatban minden kérdésére választ kaphat! Az évad hamarosan elkezdődik - most foglaljon helyet!



MAGYAR SZÍNHÁZ

Ahol a láthatatlan láthatóvá válik